



2021年5月21日

各位

会社名 株式会社エルテス
代表者名 代表取締役社長 菅原 貴弘
(コード番号:3967 東証マザーズ)
問合せ先 取締役コーポレート本部長 松林 篤樹
(TEL. 03-6550-9280)

(訂正)「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2021年4月13日に公表いたしました「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容の一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書への影響はありません。

2. 訂正の内容

「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料14ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (5)連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)

(単位：千円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	デジタル リス ク 事 業	A I セ キ ュ リ テ ィ 事 業	D X 推 進 事 業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	1,745,253	200,885	43,586	1,989,725	1,989,725	—	1,989,725
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	2,309	—	2,309	2,309	△2,309	—
計	1,745,253	203,194	43,586	1,992,034	1,992,034	△2,309	1,989,725
セグメント利益 又は損失(△)	342,369	△50,594	△101,678	190,096	190,096	△523,721	△333,625
セグメント資産	<u>632,065</u>	<u>703,240</u>	31,915	1,367,222	1,367,222	1,066,380	2,433,602
その他の項目							
減価償却費	30,093	750	1,332	32,177	32,177	30,185	62,362
のれんの償却額	4,467	12,741	—	17,208	17,208	—	17,208
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	16,201	313,207	914	330,323	330,323	2,904	333,227

【訂正後】

当連結会計年度(自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)

(単位：千円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	デジタル リス ク 事 業	A I セ キ ュ リ テ ィ 事 業	D X 推 進 事 業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	1,745,253	200,885	43,586	1,989,725	1,989,725	—	1,989,725
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	2,309	—	2,309	2,309	△2,309	—
計	1,745,253	203,194	43,586	1,992,034	1,992,034	△2,309	1,989,725
セグメント利益 又は損失(△)	342,369	△50,594	△101,678	190,096	190,096	△523,721	△333,625
セグメント資産	<u>384,455</u>	<u>950,851</u>	31,915	1,367,222	1,367,222	1,066,380	2,433,602
その他の項目							
減価償却費	30,093	750	1,332	32,177	32,177	30,185	62,362
のれんの償却額	4,467	12,741	—	17,208	17,208	—	17,208
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	16,201	313,207	914	330,323	330,323	2,904	333,227

以上